2024年度　　　　第3回運営推進会議議事録

日時：2024年9月30日（月）10：30～11：30
場所:：グループホーム出雲　
参加者：町内会長様
民生委員様
　　　　　　福祉委員様
　　　　　　みせんの里様
出雲市役所高齢者福祉課様
大社高齢者あんしん支援センター様
サンキ・ウェルビィ　小規模多機能センター、グループホームスタッフ2名
　

　

1. グループホームおよび小規模多機能センター状況報告

☆グループホーム　１Ｆ：　入所者９名　（男性２名・女性７名）
　　　　　要介護１　…　１名　　　要介護２　…   ３名　　　要介護３　…　4名
　要介護４　…　 0名　　　要介護５　…　１名　　　(平均介護度　2.67)

☆グループホーム　２Ｆ：　入所者９名　（男性０名・女性９名）
　　　　　要介護１　…　１名　　　要介護２　…　３名　　　要介護３　…　３名
要介護４　…　1名　　　要介護５　…　１名　　　申請中…１名(平均介護度　2.67)

☆小規模　登録者26名　（男性7名・女性20名）
要介護１　…　７名　　　要介護２　…　6名　　　要介護３　…　5名
　　　要介護４　…　5名　　　要介護５　…　１名　　　申請中…3名(平均介護度　2.5)　


2. 小規模多機能センター及びグループホーム活動報告　
〈小規模〉


　８月は海をイメージした壁面づくりや、パフェ作りを皆さまと一緒に行いました。猛暑が続く中、冷たいデザートは大好評でした。中旬には毎年恒例の夏祭りを予定し、ご利用者さまと一緒に飾りづくりや出し物の準備を進めておりましたが、お盆前よりコロナ感染者が多数出たため開催を中止せざるおえない状況になり、非常に残念ではありましたが中止となりました。そのかわり、９月の敬老会は夏祭りも兼ねて盛大に行いました。
スタッフ４名でバンドを結成し、歌や踊りでホールは大興奮に包まれました。皆さまの熱気と笑い声にスタッフの方が皆さまからパワーをいただきました。お昼は調理実習を行い、ちらし寿司、豆腐ハンバーグ、ブロッコリーサラダを作りました。彩り鮮やかなちらし寿司が出来上がると、「うわ～綺麗だね。美味しそうだわ」と歓声があがりました。豆腐ハンバーグもジューシーに仕上がり、とってもおいしかったと大好評でした。
午後のティータイムは、「坂根屋」の和菓子とお抹茶をたて、敬老の日をお祝いしました。

　
　　
　　

　　

　　

　
〈グループホーム〉

《グループホーム》

8月は、皆さんと一緒に育てた野菜を収穫し、ピザづくりを行いました。色々な具材を用意しご自分で好きにトッピングしていただきました。利用者さま同士で相談されながらボリュームたっぷりのピザが完成しました。とっても美味しかったと感想をいただきました。恒例の夏祭りを開催し、夏ならではの楽しみを味わっていただきました。夕食は、テラスを使いバーベキューを行いました。「焼肉なんていつぶりだらか～」と大変喜んでおられ、いつもと違う雰囲気に食も進み、たくさん召し上がられました。スタッフも利用者さまも一緒になり、楽しい夏の夜のひと時を過ごすことができました。そして、8月はなんといっても甲子園！今年は大社高校が見事な奮闘ぶりを見せてくれ、試合の日はメガホンを持ちながら大盛り上がりで観戦しました。

			








《小規模・グループホーム合同》
９月１７日に地域の清掃活動を行いました。今回は、吉兆館付近の歩道の草取りをしました。背丈の高い草が生い茂っていましたが、登校中の中学生さんが元気な挨拶をして下さり、パワー全開で取り組むことができました。全部を刈ることはできませんでしたが、次回また続きを行いたいと思います。






〈運営状況報告、活動報告についてご意見〉
　（ＧＨでの看取りについて）
　・病院ではなく、ＧＨに戻ってこられ家族さんとの時間を過ごすことができて良かった（町内会長様）
　・看取り…というと、戻られたときに意識はあったんですか？（民生委員様）
　　ここ２年は看取りをすることがなく、状態が悪くなれば病院へ入られていたが、限られた時間の中で
　・看取りをしたことがないスタッフも今できることをしながら、良い看取りができたと思う（ＧＨ）
（小規模のご利用者さまの状況について）
　・現在あんしん支援センターさんとも連携を取りながら、どういったやり方をしていけばよいのか検討
　　中である。認知症の進行や、ご主人の健康状態もあまりよくないため今のままでは在宅での生活は難しくなっている（小規模）
　・早くなんとかしないと、事故にでも遭われたら大変なことになる。自分達もいつかはそういう日が訪れる訳だがもう少し施設入所などについてもすぐに対応できる状況があったらいいと思う。なかなか難しい問題ですね（町内会長様）
　・あんしん支援センターとも引き続き連携を取りながら、少しずつご主人のサポートについても考えて
　　いくと思います（高齢者福祉課様）
　
3.身体拘束等適正化委員会について 
　　　〔　身体的拘束等適正化委員会会議議事録参照　〕

4. その他・ご意見・ご感想 
　・秋まつりを１０月２７日（日）に開催します。ポスターが出来次第、配布をしていきます。
　　地域の皆さまのお越しをお待ちしております。
　・小規模出雲は、自己評価の時期となる。１０月中に事業所での振り返り、評価を終え
　　11月での運営推進会議にて話し合いを行いたいと思います。次回開催11月


　　

